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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό της με αριθμό  14ης / 2020 δια Περιφοράς Συνεδρίασης του Διοικητικού  

Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
 

[Δια περιφοράς συνεδρίαση λόγω covid-19 & τοπικού lockdown εντός των ορίων της Περιφερειακής 
Ενότητας Κιλκίς- ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π. οικ. 55962/2020 (ΦΕΚ 3870/Β/10-09-2020 τεύχος Β’): Επιβολή των 
μέτρων της προσωρινής αναστολής λειτουργίας ιδιωτικών επιχειρήσεων και άλλων χώρων συνάθροισης 
κοινού, της υποχρεωτικής χρήσης μάσκας, καθώς και ειδικότερων μέτρων σε συγκεκριμένες περιοχές 
της Χώρας από 11η.9.2020 και ώρα 6.00 π.μ. έως και 25η.9.2020 και ώρα 6.00 π.μ., προς περιορισμό 
της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.] 
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Δια περιφοράς στις 11-09-2020  Ημέρα: Παρασκευή & Ώρα: 13:00 μ.μ. 
 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Αρ. Πρωτ. 3837/07-09-2020, έγγραφη Πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ της ΔΕΥΑ 
Κιλκίς, που γνωστοποιήθηκε σε κάθε μέλος του Δ.Σ. 
 
Ο Πρόεδρος έχοντας λάβει υπόψη του τα ανωτέρω επικοινώνησε με τα μέλη  του Δ.Σ. και τους ανέφερε  
για τα διαδικαστικά. 
Διαδικαστικά, η Γραμματέας του Δ.Σ. Νικολαΐδου Θεανώ, έχοντας αποστείλει την πρόσκληση στην 
νόμιμη προθεσμία με ηλεκτρονικά μέσα (email) σε κάθε μέλος του ΔΣ, για την υλοποίηση της 
συνεδρίασης. Τα μέλη του Δ.Σ. εν συνεχεία θα αποστείλουν την ψήφο τους κατά το διάστημα 
διεξαγωγής της Συνεδρίασης (μεταξύ 13:00μμ με 15:00μμ.) με μήνυμα Ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-
mail: nikolaidou@deyak.gr) ή με μήνυμα κινητής τηλεφωνίας (sms) στο κινητό τηλ. της γραμματέως του 
Δ.Σ  μόνο για όσους δεν διαθέτουν λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στο οποίο θα αναφέρεται 
υποχρεωτικά το Ονοματεπώνυμο του. 

 
Στην δια περιφορά συνεδρίαση διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 
έντεκα (11) μελών συμμετείχαν ΔΕΚΑ (10 ) 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 
2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 
3. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος 
4. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
5. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  
6. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
7. Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
8. Ανδρεανίδης Χρήστος – Δημότης, Μέλος 
9. Σισμανίδη Ιωάννη – Δημότης, Μέλος 
10. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, Μέλος 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ   [ 1 ] Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

ΑΠΟΦΑΣΗ:  14-169/11-09-2020 

ΘΕΜΑ 5ο - Έκδοση εγγυητικής επιστολής για άδεια εκσκαφής, κατάληψης οδοστρώματος στην 
περιοχή εκτέλεσης εργασιών του έργου: «ΑΓΩΓΟΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΙΛΚΙΣ». 

mailto:info@deyak.gr
http://www.deyak.gr/
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ:  «ΑΓΩΓΟΙ ΟΜΒΡΙΩΝ 
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΙΛΚΙΣ» 
 
ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1: «ΑΓΩΓΟΙ ΟΜΒΡΙΩΝ 
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΙΛΚΙΣ» 
προϋπολογισμού 2.026.220,78 Ευρώ (πλέον Φ.Π.Α. 24%). 
 
 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι»  
ΔΑΝΕΙΟ ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ 
ΔΑΝΕΙΩΝ 
75% ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
25% ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ 

 
  Κιλκίς , Τρίτη  8 Σεπτεμβρίου 2020 

Αριθμός πρωτοκόλλου: 3874  
 
Θέμα: «Εισήγηση για έκδοση εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης    εργασιών». 
 
ΣΥΝΤΟΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: 
Στα πλαίσια του έργου πρόκειται να πραγματοποιηθεί η κατασκευή αγωγών ομβρίων εντός ορίων του Πολεοδομικού 
Συγκροτήματος Κιλκίς. 
Με το προτεινόμενο έργο καλύπτεται το σύνολο του πολεοδομικού ιστού της πόλης του Κιλκίς από πλημμυρικά 
φαινόμενα που σήμερα δεν καλύπτονται από αγωγούς αντιπλημμυρικής προστασίας γιατί παλαιοί αγωγοί με την 
κατασκευή των έργων αποχέτευσης από το Ταμείο Συνοχής κατά το 3ο Πρόγραμμα Στήριξης καταργήθηκαν, αφού 
το σύστημα από παντοροϊκό έγινε χωριστικό και επιπλέον οι αναφερόμενοι αυτοί αγωγοί δεν είχαν τα ορθά 
υδραυλικά χαρακτηριστικά. 
Με το προτεινόμενο έργο θα επιτευχθεί πλέον η πλήρης αντιπλημμυρική προστασία της πόλης με βάση την πολυετή 
εμπειρία της ΔΕΥΑ.  
Τα μετρήσιμα δεδομένα της πρότασης είναι τα εξής: 

 Αγωγός Φ400, ΡΡ διπλού δομημένου τοιχώματος με λεία εσωτερική επιφάνεια, 1.148,00 Μ.Μ. 

 Αγωγός Φ600, ΡΡ διπλού δομημένου τοιχώματος με λεία εσωτερική επιφάνεια, 590,00 Μ.Μ. 

 Αγωγός Φ800, ΡΡ διπλού δομημένου τοιχώματος με λεία εσωτερική επιφάνεια, 973,00 Μ.Μ. 

 Αγωγός Φ1000, ΡΡ διπλού δομημένου τοιχώματος με λεία εσωτερική επιφάνεια, 456,00 Μ.Μ. 

 Φρεάτια επίσκεψης - επιθεώρησης 57 ΤΕΜ. 

 Σχάρες υδροσυλλογής 55 ΤΕΜ. 
Όλες οι εργασίες καθώς και τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι σύμφωνα με τις υπάρχουσες προδιαγραφές 
που περιλαμβάνονται στη μελέτη και  ορίζονται από το ισχύουσα νομοθεσία κατά την περίοδο κατασκευής του 
έργου και θα τηρηθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας του έργου όπως  προβλέπονται. 
 Το έργο περιλαμβάνει απόξεση της ασφάλτου σε όλο το πλάτος των οδών επέμβασης και πλήρη ανακατασκευή 
των οδών με άσφαλτο.  
Το υπό κατασκευή έργο ανήκει διοικητικά στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, στην Περιφερειακή Ενότητα 
Κιλκίς, στο Δήμο Κιλκίς, σε εντός σχεδίου περιοχή του Πολεοδομικού Συγκροτήματος Κιλκίς, επί δημοτικών 
ασφαλτοστρωμένων οδών της πόλης του Κιλκίς. 
  Για την εκτέλεση των ως άνω αναφερθεισών εργασιών, απαιτείται η έκδοση της άδειας διέλευσης από τις 
δημοτικές οδούς και απαιτούμενο είναι η  κατάθεση  εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης εργασιών από τον Κύριο 
του έργου πού είναι η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς προς τον Δήμο Κιλκίς. Το ποσό της εγγυητικής επιστολής ανέρχεται στις 
26.659,92 € σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου 13926/17-07-2020 έγγραφο του Δήμου Κιλκίς. 
 
Παρακαλώ για τις περαιτέρω ενέργειες σας. 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο Δ/ΝΤΗΣ Τ.Υ 

ΠΑΡΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 

 
ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ 

  ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 
Για να μην υπάρξει καθυστέρηση στο χρονοδιάγραμμα του έργου, η ανάδοχος εταιρία εξέδωσε την 
υπ’ αριθμ. Νο: GRH152087 εγγυητική ύψους 26.660 ευρώ υπέρ της ΔΕΥΑ Κιλκίς, προς το Δήμο Κιλ-
κίς για την καλή εκτέλεση του έργου, με τρίμηνη ισχύ, η οποία λήγει στις 3 Νοεμβρίου 2020. 
 
Η ΔΕΥΑ Κιλκίς οφείλει να εκδώσει ανάλογη εγγυητική προς αντικατάσταση της παραπάνω. 
 
Για το λόγο αυτό, η ΔΕΥΑ Κιλκίς άμεσα πρέπει να υποβάλει στη Τράπεζα Πειραιώς αίτηση έκδοσης 
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Εγγυητικής Επιστολής για άδεια εκσκαφής, για την περιοχή εκτέλεσης των εργασιών του έργου: «Α-
ΓΩΓΟΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΙΛΚΙΣ» 
 
Τη σύμβαση  έκδοσης της ως άνω Εγγυητικής Επιστολής καθώς και την σύμβαση ενεχύρου κατάθε-
σης του λογαριασμού Νο 5249-028253-270 που τηρεί η Δημοτική Επιχείρηση στη Τράπεζα Πειραιώς 
με κωδικό πίστωσης 1102 και του οποίου τα χρήματα δεν προορίζονται για ειδικό δημόσιο σκοπό ή 
για τη κάλυψη αναγκών δημοσίου συμφέροντος εξουσιοδοτούμε να υπογράψει ο Προϊστάμενος Διοι-
κητικής και Οικονομικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, κ. Κυριαζίδης Ν. Μιχαήλ. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο έλαβε γνώση και αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση 
του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροπο-
ποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95) 

 
 

Αποφασίζει ομόφωνα 
 

 Την επιστροφή της εγγυητικής επιστολής από τον Δήμο Κιλκίς για το έργο: «ΑΓΩΓΟΙ ΟΜΒΡΙΩΝ 
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΙΛΚΙΣ» της «ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΓΩΝ Α.Ε.» Νο 
GRH152087,ποσού 26.660,00€ λόγω αντικατάστασης. 

 

 Εγκρίνει και επικυρώνει άπασες τις ως άνω ενέργειες του Κυριαζίδη Ν. Μιχαήλ, ο οποίος είναι 
νόμιμα εξουσιοδοτημένος γι αυτές και οι οποίες ήταν άμεσα επιβεβλημένες λόγω της επιτακτικής 
ανάγκης λήψεως της ως άνω εγγυητικής από τη Τράπεζα Πειραιώς για τους ως άνω λεπτομε-
ρώς αναφερόμενους λόγους.  

 

 Αποδέχεται για τους ανωτέρω λόγους και αιτίες άπαντες τους όρους   α] της από έκδοσης σύμ-
βασης της Εγγυητικής Επιστολής για άδεια εκσκαφής στην περιοχή εκτέλεσης των εργασιών του 
υπό κατασκευή έργου: «ΑΓΩΓΟΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΙΛΚΙΣ», την 
οποία θα εκδώσει η Τράπεζα Πειραιώς και  β] της Σύμβασης Ενεχυρίασης  Κατάθεσης του λο-
γαριασμού Νο 5249-028253-270 που τηρεί η Δημοτική Επιχείρηση στην Τράπεζα και του οποίου 
τα χρήματα δεν προορίζονται για ειδικό δημόσιο σκοπό ή για τη κάλυψη αναγκών δημοσίου 
συμφέροντος τις οποίες υπέγραψε ο νόμιμα προς τούτο εξουσιοδοτημένος Προϊστάμενος Διοι-
κητικής και Οικονομικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, κ. Κυριαζίδης Ν. Μιχαήλ και παραιτού-
μεθα κάθε δικαιώματος προσβολής για οποιονδήποτε λόγο της εγκυρότητας της εγγυητικής αυ-
τής, ως και της συμβάσεως ενεχυρίασης της κατάθεσης που έχει η Δημοτική Επιχείρηση στη 
Τράπεζα. 

 

 Να προσκομίσει η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς Εγγυητική Επιστολή 
ποσού των 26.659,92 € στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του τμήματος κτηματολογίου, Τοπο-
γραφίας & κυκλοφορίας του Δήμου Κιλκίς. 
 

 Δίνει εντολή η απόφαση αυτή να διαβιβασθεί στην αρμόδια υπηρεσία  του Δήμου Κιλκίς.  
 
 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 14-169/11.09.2020. 

 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

Καραμπίδης Βασίλειος  
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